Pulse Coder

/LA T—-5

LEVEX /YL O— X RIBREX

LEVEX

@

S)

RIS T

O VIC/IVABEZEMT DL (D) . A DAVFTF VALK,
JVTVYEOEBERK (@) HEEDE T,

@I ILDANITER/N1T (B, 7ILI) HEMUT DL GBEROTE
THREOREENELLET (ORIR)

O RURDIBI G TR/ A THHEASNIIRAE. RIRDBI G RIF TR
DEETY,

@ZDREIH. LEWME (V) RTILELNZIHT (ZE/\1 ThikIF Tz
RE) . ROT2 (RN ATHEASNIRE) ZREITDIET. BY
YOHNEFET.

¥LP40-120% 1 Xi3£1.5

LD=+13% B |
6 BlEgESD | PD
15
T EET P
— HHS—JV (2m)
‘* { J(*I ] ! ! _|_Pn—(
= 1 |__|_U-'—'
3 BIEHA K (KUTE2-1) ~
=
N - o
[a] a
- N
LP40-120-D8S : StimtstAs 4 1 N34
No. £y D1(¢mm) D2(pmm) LD(L=mm)  SD(M=mm) PD(mm) B(mm) 254
n LP15-014-D6S 1.5 6 28.5 14 6.5 12
LP20-005-D6S 2 6 17 5 6.5 12
LP20-025-D6S 2 6 43.5 25 8.5 12
n LP20-035-D6S 2 6 58.5 35 11 12
LP40-010-D8S 4 8 23.5 10 6 15
B LP40-016-D8S 4 8 325 16 7.5 15
LP40-025-D8S 4 8 46.5 25 10 15
B LP40-040-D8S 4 8 66.5 40 125 15
E LP40-075-D8S 4 8 1195 75 21.5 15
m LP40-120-D8S 4 8 199.5 120 32.5 15 RS R AT



~3R-Type series

#%LP40-120% 1 X13+1.5
X B

LS*13%
6 AEREASS _PS _
1517 . @
‘ . O %fﬁ!?’jf 3113 @
3| \mscr wores-u £ T
LP40-120-R8 * SEHIIES 1 KEEME  ©| LA
No. Bz D1(pmm) D2(¢pmm) LS(L=mm) SS(M=mm) PS(mm) A(mm)  B(t=mm) M H(mm) #=E
LP15-014-R5 15 6 37 14 15 85 35 M5x0.8 10
LP20-005-R5 2 6 255 5 15 85 35 M5x0.8 10
LP20-025-R5 2 6 52 25 17 85 35 M5x0.8 10
LP20-035-R5 2 6 67 35 195 85 35 M5x0.8 10
LP40-010-R8 4 8 345 10 17 11 4 M8x1.25 14
E LP40-016-R8 4 8 435 16 185 11 4 M8x1.25 14
LP40-025-R8 4 8 57.5 25 21 11 4 M8x1.25 14
E LP40-040-R8 4 8 775 40 235 11 4 M8x1.25 14
E LP40-075-R8 4 8 1305 75 325 11 4 M8x1.25 14
LP40-120-R8 4 8 2105 120 435 11 4 M8x1.25 14 ARG
~3IJLF-Type series @4’ ] Brass
>L<|1.i4:0><120ﬁé’f ZlE+15 5 Q £2700
6 HERESL L = S /
L 1
8| =8
- _ 2 —— S| <%
3| A RUTes-n) O 5 25| ‘ 9
LP40-120-LF : SE3#M8tRE 4 1 KE¢4E a5 o BEEISA T (134 TH)
No. filiae D1(¢mm) D2(¢mm) LL(L=mm) SL(M=mm) PL(mm) B(t=mm) f&& Type (C2700) S4ZED(pmm) AZd(¢mm) &=4yh2RA(Mmm)
1 LP15014LF 15 6 335 14 115 9 3 2 32
=8 LP20-005-LF 2 6 22 5 11.5 9 4 3 20.5
] LP20-025LF 2 6 485 25 135 9 4 3 45
UB |po03siF 2 6 635 35 16 9 4 3 57.5
5| LPAOOIOLF 4 8 27 10 95 7.5 LP40-010 6 5 275
E LPA0-01BLF 4 8 36 16 11 7.5 6 5 35
/| LPA0-025LF 4 8 50 25 135 75 6 5 465
E LPA0-040LF 4 8 70 40 16 75 6 5 64
E LP40-075LF 4 8 1225 75 245 75 6 5 108
LPA0-120LF 4 8 2025 120 355 75 #EAMRe 6 5 177

i te—| [ J-L[ [ - -]
£ IS5UY 77 §
D6 (18:#m) 1--CVO5 (1Fm)
D8 (i#%¥m) 2---CVS5
RS 34 E

R8
LF

A.,‘: a1 BENEBECED N HEEPEEEBTHTENBOET.
CEE 2-ohsosEeo0eEsREEOLETE.

LEVEX

(#) URw IR
T600-8864 R#EB FREXLSAMHFT/WEET102 EXEEEIL
TEL 075(325) 2888 FAX 075(325)2887

http://www.levex.co.jp

- J

06-04-2000



Specification of Pulse-Coder

VAY |V b

B

LEVEX

I
gooooog oooo goooooo gooooo
gog
] LP15 LP20 LP40 GB20 FP26 oooo
15 2 4 2 26
oo 0000mMmo27000 o SUS304000 noo o
®3 P4 ®6 0.2 O
m (00.01M0.03) (J0.01M0.04) (0m0.05)
T 92¢003) ©3( 0.03) ©5( 0.03) o
14 5 10 12 05 0
32 16 30
ODooooao) e
- 40
6m2 307501000 100 10
12 12001500300 000000000
O L OE +08 +o +08 + 0.250* 0.50
S 0O00OODOO0OoDoO
oooooo % +10 +10 + 10 + 20 1] + 0.250 0.50
ooo 60 000000000000
O200080M 0000000
000DO00000200003400000300000000 T g g
P64 IP6710000000000
[ o 0 | R 32MPa
| o o o | ©@zuooam 8UO000
ooo
I cvoa cv-s2 oooo
0D 0D O O DC 12V0 24V + 100 0oo min 3V
30mADDO 0oo 10mADD (3VO OO
105v00000000 0oo 05vOSVOODO0DO0
+10vO+ 00000
[ 0 0o o | 15KHz(0 3dB) noo 15KH2(-3dB)T 40KHz 0000 0
O50060000000000 noo 0200080125000 00000
+0000 ooo + 050
Dooooooooooo
- 0DO000O00O0C0 20
0O000O0Q0 04000000000 O0000mMO4000
0000100000000 200 000 000 300 000 000 400 000 0 O
m W23mmxD58mmxH48.5mm W20mmxD35mmxH18mm
[ o0 | P64 P65




O

noonooo 0oomooo
00ood ooooo
0 CVo4l 0 0 Type,
ype) S % Y |g
goooooo 2948
00000 4PIND-— 2. 70
23 11 58 11 0000000000
000 3PING
) =
o)
<
35.2 | 285
anoooooo 30
0cvsz 00 Typel 2047 ° 18
. -
& 5 o | T
| —= I N S
35 S 08 |
50
58

ooo0oooooo

gooooOoooooo
ooooooo gooooOoooooao
oic 7 18,
J ooooooooooo e
0 =} of
i = of
i = of
i = of
o = of
~ i = of
o = of
i = of
o = of
i = of
f = of
0oopooooong

0

y

L
a
1
]
&
=

44PINQFNO OO OO

00000000 1.6mm

ggo

0000000 LpP40-0100000

godoo0ooo0obo0o00OdLP1s-0140000

0o FpP26000 0O

0.8 0.5 0.78
o oooo
E o hn NS
o 04 g = — 00 o 077
& 0.2 . H 03 oooo g 1\\1 r(_)'r LLL‘ ’I{f
m} - [
g 0 M\;///‘ \N O DJDDD o 0.76
O ] |
D020 15— 5 6 7.8 910 O o2 o = L‘I‘JJ‘ PLL\F&O.aJm
04 = S 0.75 Y ‘
g o1
06 o 000000010 5V0 2004 m
0.8 0 — | 0.74
omono B % 0.1 0.2 0 60 120 180 240
0omoo 0 00 SECO
00 00 LP40-010000 O 000000 LpP40-010000 0 00000000000 00DOOdLP40-0100000
2.4629 10 o 008 0oomoo
O 08 [ N oo
24625 =] 0.4 —=— 10000000000 O/FSO) H 0.06 / 50
g S R o 005 oo
2.4623 N I S —— o )l 100
= A o 00— o 004 o
O 24621 M o 02 S ~
| o . [} .
24619 ,,&L = _g:g g o002
2.4617 g o8 o 001
2.4615 S — -1.0 “ 000! s
0 240 480 720 960 1200 1440 1680 0 10 20 30 40 50 60 04 05
0 [0 SECO ooooo
A 1.000000000MO00000000000000000000
U U0 2p0000000200404000000000
LEVEx ( |
oo0moooo
0600-886400 000000000 OOOOO102000000
TEL O75%] 32502888 FAX 075(325)2887
http://www.levex.co.jp
. J

04-04-3000





